



Сотрудники управления провели совместное профилактическое мероприятие для детей, прибывающих в летнем оздоровительном лагере



В разгар летних каникул ребят, прибывающих в детском оздоровительном лагере «Сосновый бор», посетили представители следственного управления, Администрации Губернатора Московской области, правоохранительных органов.

Инспектор контрольно-следственного отдела Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Алена Артемова в ходе беседы уделила особое внимание ребят соблюдению правил безопасности на объектах железнодорожного транспорта.

Беседа проходила в форме живого диалога, что позволило ребятам задавать интересующие



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

вопросы и получать компетентные и исчерпывающие ответы.

В завершении мероприятия для детей была подготовлена развлекательная программа в рамках ежегодного межрегионального праздника «Форт ГАИ 2019», после чего гости пожелали ребятам провести каникулы весело и безопасно, а дети, в свою очередь, поблагодарили за интересную познавательную беседу и пообещали всегда соблюдать установленные правила.

Изображения



31 Июля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1379070>